

Roboty budowlane - 257246-2019

03/06/2019 S105 – – Roboty budowlane – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Olsztyn: Roboty budowlane w zakresie ciepłowni

2019/S 105–257246

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 049–113436)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. w Olsztynie
ul. Słoneczna 46

Olsztyn

10–710

Polska

Osoba do kontaktów: Kamil Różacki

Tel.: +48 895241203

E-mail: krozacki@mpec.olsztyn.pl

Kod NUTS: PL622

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mpec.olsztyn.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://mpecolsztyn.eb2b.com.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Modernizacja Ciepłowni Kortowo przy ul. Słonecznej 46 w Olsztynie – w celu dostosowania do norm emisyjnych wynikających z Dyrektywy IED i Konkluzji BAT
Numer referencyjny: MPEC/PE-EZ/74/19

II.1.2) Główny kod CPV

45251200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem Zamówienia jest wykonanie modernizacji Ciepłowni Kortowo w celu dostosowania do norm emisyjnych wymaganych Dyrektywą IED i Konkluzjami BAT oraz Modernizacji Kotła K3 na ściany szczelne, w tym: zaprojektowanie i wybudowanie Inwestycji, w szczególności Instalacji Oczyszczania Spalin, z opcją Instalacji odazotowania (SNCR) dla kotła K1, wybudowanie nowego komina, rozbiórka komina istniejącego oraz wykonanie wszelkich niezbędnych prac i robót, a także wszelkich prac demontażowych i rozbiórkowych. Przedmiot niniejszego Zamówienia Wykonawca wykonuje zgodnie z formułą „pod klucz”. Przedmiot Zamówienia ma zostać zrealizowany zgodnie z niniejszym SIWZ oraz Programem Funkcjonalno-Użytkowym, który stanowi Załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/05/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 049-113436

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/06/2019

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 17/06/2019

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/06/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 17/06/2019

Czas lokalny: 11:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 08/08/2019

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 15/08/2019

VII.2) Inne dodatkowe informacje: